
 

PROVINCIE   UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK 
VLAAMS-BRABANT  VAN DE GEMEENTERAAD 
 
GEMEENTE   Zitting van 28 november 2005 
BOORTMEERBEEK 
 
Aanwezig:   
burgemeester-voorzitter M. Baert 
schepenen  J. Buelens, S. Michiels, B. Meulemans en E. Schoeters 
raadsleden  R. Steens, L. Deleebeeck-Baudet, V. Op de Beeck, P. Daenen, 

M.-A. Henderix, J. Vervloessem, R. Serranne, H. Houpeline-Decock, 
M. Vanmeerbeeck, A. Sleyp, C. Hendrickx, P. Schaerlaecken en N. Janssens 

secretaris  J. Smits 
Verontschuldigd: W. Van Calster, L. Van Hamme en A. Cleiren 
 
VOORWERP:  Reglement met betrekking tot de organisatie van culturele workshops  

 Dagorde: 4 
 
De gemeenteraad, 
 
Overwegende dat de gemeente activiteiten wenst te organiseren die tot doel hebben de artistieke 
ontplooiing van geïnteresseerde inwoners van de gemeente te bevorderen; 
 
Overwegende dat de gemeente dit wenst te organiseren onder de vorm van workshops; 
 
Overwegende dat voor het goede verloop hiervan een gemeentelijke reglement noodzakelijk is; 
 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 17 oktober 2005;  
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 

 
BESLUIT unaniem 
 

Het gemeentelijk reglement betreffende de organisatie van workshops als volgt vast te stellen: 
 
art. 1 De gemeente Boortmeerbeek organiseert workshops die tot doel hebben bij te dragen tot de 

artistieke ontplooiing van geïnteresseerde inwoners van de gemeente. 
 
art. 2 Deze workshops worden onder de gemeenschappelijke benaming ‘Kunstmuizenissen’ 

georganiseerd. 
 
art. 3 Het college van burgemeester en schepenen bepaalt de inhoud, de leeftijdscategorie per 

workshop, het minimum en maximum aantal deelnemers per workshop, de lesgevers en de 
tijdstippen waarop de workshops worden georganiseerd.  Bij het vaststellen van de 
tijdstippen waarop de workshops worden georganiseerd, zal het college rekening houden 
met de reeds geplande tentoonstellingen.  

 
art. 4 De workshops hebben plaats in het cultuurhuis ‘de Oude Pastorie’, tenzij expliciet anders 

wordt aangegeven. 
 
art. 5 De vergoeding voor de lesgevers van de workshops wordt bepaald op 40,00 EUR per 

gegeven lesuur.  Andere vergoedingen worden niet toegekend.  De gemeente sluit hiertoe 
met de lesgevers een overeenkomst af waarin uitdrukkelijk wordt gestipuleerd dat deze 
overeenkomst niet als een arbeidsovereenkomst kan worden beschouwd. 

 
art. 6 De workshops worden in twee categorieën opgedeeld: 

- categorie A: kortlopende workshops (minder dan 10 sessies) 
- categorie B: langlopende workshops (10 sessies of meer) 



 

 
art. 7 De door deelnemers te betalen bijdragen in de organisatiekosten van deze workshops 

worden als volgt vastgesteld: 
- voor inwoners van Boortmeerbeek: 

• categorie A = kortlopende workshops = 3,00 EUR/uur 
• categorie B = langlopende workshops = 2,00 EUR/uur 
• jongeren (- 18 jaar) = steeds 2,00 EUR/uur 

- voor niet-inwoners 
• categorie A = 4,50 EUR/uur 
• categorie B = 3,00 EUR/uur 
• jongeren = steeds 3,00 EUR/uur 

De prijzen worden voor elke sessie als totaalprijs opgegeven. 
 

art. 8 De in artikel 7 vermelde bijdrage van de deelnemers omvat volgende elementen: 
- gebruik van de accommodatie 
- lesgever 
- gebruik van basismaterialen (kinderen en jeugd) 
- verzekering tegen lichamelijke ongevallen  

 
art. 9 Eventueel bijkomend noodzakelijk materiaal waarin de deelnemers zelf moeten voorzien, 

wordt meegedeeld op het ogenblik van de inschrijving. 
 
art. 10 Inschrijven voor de workshops kan enkel door het invullen van een 

standaardinschrijvingsformulier dat aan de dienst cultuur moet worden bezorgd (door afgifte 
via post of per email).  Het inschrijvingsgeld moet betaald zijn voor de workshops starten.  
Een inschrijving is pas definitief nadat het verschuldigde inschrijvingsgeld werd ontvangen. 

 
art. 11 De inschrijvingen worden chronologisch verwerkt.  Zodra het maximum aantal deelnemers 

voor een workshop is bereikt, worden eventuele volgende kandidaten in chronologische 
volgorde van aanmelding op een wachtlijst geplaatst.  Indien het minimum aantal 
deelnemers voor de start van, de sessies niet bereikt is, kan het college van burgemeester en 
schepenen besluiten tot de afgelasting van de workshop.  In dat geval krijgen de 
ingeschrevenen het inschrijvingsgeld volledig terugbetaald. 

 
art. 12 Deelnemers die op de eerste sessie van een workshop afwezig zijn zonder vooraf te hebben 

verwittigd, zullen worden vervangen door kandidaten zoals opgenomen op de wachtlijst. 
 
art. 13 Terugbetaling van inschrijvingsgeld van personen die niet deelnemen aan de workshops, 

kan enkel na beslissing van het college van burgemeester en schepenen. 
 
art. 14 Het college van burgemeester en schepenen behoudt steeds het recht deelnemers de verdere 

deelname aan een workshop te ontzeggen indien deze door hun gedrag het goede verloop 
van de workshops hinderen.  In voorkomend geval zal aan betrokkene het inschrijvingsgeld 
pro rata worden terugbetaald.  

 
Aldus gedaan in zitting datum als boven 

 
De secretaris, De voorzitter, 
get. J. Smits get. M. Baert 

 
Voor eensluidend uittreksel 

Boortmeerbeek, 29 november 2005 
 
De secretaris, De burgemeester, 
 
J. Smits M. Baert 


